



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ-δικηγόρος

Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος 29

Τηλ:2132030600 FAX:213203063

Αγ. Στέφανος: 11.6.14

Αρ. Πρωτ: 19438

ΠΡΟΣ: ΔΗΜΑΡΧΟ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης περι προσβολής της με αρ. 4/14 απόφασης της Α/βάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων

ΣΧΕΤ. 1. η με αρ. 4/14 απόφαση της ΕΕΔΑ
2. το με αρ.πρωτ. 15721/15.5.14 έγγραφο του Δήμου (τμήμα Πρωτοκόλλου)

-----000-----

Διαβιβάσθηκε στον Δήμο η υπο άνω σχετ. (1) απόφαση της Α/βάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων η οποία απορρίπτει για τους λόγους που αναφέρονται σ' αυτή την ασκηθείσα ένσταση του Δήμου κατά της σχετικής Πράξης Χαρακτηρισμού του Δασαρχείου Πεντέλης

Επειδή η εκδοθείσα απόφαση της ΕΕΔΑ υπέχει σοβαρά σφάλματα στη κρίση της και δή -πέραν της εσφαλμένης εκτίμησης της πραγματικής κατάστασης- οδηγήθηκε στη κρίση της κατ' εσφαλμένη εφαρμογή των διατάξεων του νόμου και συγκεκριμένα εφαρμόζοντας τις ισχύουσες κατά τον παρόντα χρόνο διατάξεις και όχι αυτές που ίσχυαν κατά την έκδοση της προσβαλλόμενης πράξης

Επειδή εξαιτίας της νομικής πλημμέλειας της απόφασης της Επιτροπής είναι δυνατή η ακύρωσή της

Επειδή η περίπτωση αυτή αφορά τον Δήμο αποτελώντας μείζον θέμα για τη δημοτική ενότητα Αγίου Στεφάνου σχετικά με τα όρια του οικισμού που ανεξάρτητα της πρόσφατης νομοθετικής εξέλιξης δεν παύει να αποτελεί πρωτεύον ζήτημα για τον Δήμο μας που η εκπεφρασμένη στάση και θέση του αποσκοπεί στη μεταβολή της νομοθετικής πλημμέλειας για την αποκατάσταση και αναγνώριση των ορίων των οικισμών του

Για τους ανωτέρω λόγους θεωρώ ότι συντρέχει νόμιμη περίπτωση προσβολής της απόφασης της ΕΕΔΑ ενώπιον της Β/βάθμιας Επιτροπής και παρακαλώ για την επιμελεία σας **άμεση** εισαγωγή του θέματος ενώπιον της Οικονομικής Επιτροπής προς λήψη σχετικής απόφασης λόγω αρμοδιότητας λόγω παρόδου της προθεσμίας προσβολής την 15.7.14 και ορισμού ταυτόχρονα δικηγόρου για τις σχετικές ενέργειες που εν προκειμένω ενδείκνυται να προταθεί ο κ. Νικόλαος Χλέπας ως χειρισθείς την υπόθεση ενώπιον της Α/βάθμιας Επιτροπής

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ'ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ
ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

ΚΟΙΝ: 1. ΑΝΤ/ΧΟ ΔΙΟΙΚ/ΚΟΥ 2. ΠΡΟΕΔΡΟ Δ.Ε Αγ Στεφάνου 3. ΑΝΤ/ΧΟ ΕΠΖ 4. Γ.Γ

Ε.Δ: 1. ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ 2. ΑΡΧΕΙΟ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ταχ.Δ/νση : Λεωφ. Λίμνης Μαραθώνος 29
Τηλ:2132030600 FAX:2132030630

Αγ. Στέφανος: 20.6.14
Αρ. Πρωτ:

ΠΡΟΣ: ΠΡΟΕΔΡΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης περι προσβολής της με αρ. 4/14 απόφασης της Α/βάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων και ορισμού δικηγόρου

Σχετ. 1. το με αρ.πρωτ. 19438/11.6.14 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας
2. η με αρ. 4/14 απόφαση της ΕΕΔΑ
3. το με αρ.πρωτ. 15721/15.5.14 έγγραφο του Δήμου (τμήμα Πρωτοκόλλου)

Σύμφωνα με το υπο σχετ. (1) έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας συντρέχει νόμιμη περίπτωση περι προσβολής της με αρ. 4/14 απόφασης της Α/βάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων ενώπιον της Β'βάθμιας Επιτροπής για τους λόγους που αναφέρονται σ' αυτό βάσει της εκπεφρασμένης θέσης του Δήμου σε ανάλογες περιπτώσεις.

Επειδή, η προθεσμία προσβολής λήγει την **15.7.2014** και ως εκ τούτου συντρέχει επείγουσα περίπτωση εισαγωγής του θέματος στην επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής προς λήψη σχετικής απόφασης επ'αυτού

Επειδή στον Δήμο Διονύσου υφίσταται μεγάλος φόρτος εργασιών για τον μοναδικό δικηγόρο του Δήμου, ο οποίος έχει επιβαρυνθεί και επιφορτισθεί με τον χειρισμό πολύ μεγάλου αριθμού υποθέσεων ποικίλου αντικειμένου πλέον των διοικητικών θεμάτων του Δήμου επί των οποίων καθημερινά γνωμοδοτεί και επιμελείται της διεκπεραίωσής τους, χωρίς βοήθεια, που πράγματι την χρειάζεται και που έχει καταστήσει γνωστό με πολλαπλά έγγραφα και σημειώματα στον Δήμο επιζητώντας την, που όλα αυτά

καθιστούν απαγορευτική την απασχόληση του με άλλες υποθέσεις, όπως η προκείμενη και ως εκ τούτου είναι εντελώς αδύνατη η σύμπραξη του στη προκείμενη υπόθεση .

Κατόπιν των παραπάνω αλλά και λόγω του ειδικού χαρακτήρα του θέματος λαμβανομένου υπόψη ότι εξ αρχής είχε ανατεθεί ο νομικός χειρισμός στον δικηγόρο κ. Νικόλαο Χλέπα μέλος της δικηγορικής εταιρείας 'ΑΠ.ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ - Γ.ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΣ-Ν.ΧΛΕΠΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ' Πατριάρχου Ιωακείμ 30-32 ο οποίος ήδη γνωρίζει την υπόθεση και διαθέτει την απαιτούμενη εξειδίκευση και εμπειρία χειρισμού τέτοιας φύσεως νομικών υποθέσεων, προτείνουμε να ανατεθεί στον ίδιο η άσκηση της προσφυγής, ταυτόχρονα δε προτείνεται τον καθορισμό της αμοιβής στο των 1500 € πλέον ΦΠΑ για την σύνταξη και κατάθεση της προσφυγής ενώπιον της αρμόδιας Β/βάθμιας Επιτροπής της οποίας εισηγούμαι την αποδοχή της δεδομένου ότι είναι δίκαιη, εύλογη και ανάλογη α)της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, β)του απαιτούμενου χρόνου διενέργειας, γ)της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται δ) των ιδιαζουσών περιστάσεων που συνθέτουν την εν λόγω εργασία και ε) των εν γένει (εξωδικαστικών) ενεργειών που απαιτούνται να υλοποιηθούν και ανταποκρινόμενη σ' αυτές της νομικής αγοράς,

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑΦΑΤΕΛΗΣ